

酷战直击

今晚8点15分  
CCTV5现场直播  
中国VS伊拉克

今晚8点15分,中国男足将在深圳对阵世预赛20强赛的主要竞争对手伊拉克,由于此前,两支球队都输给了约旦,今晚的火拼将是一场谁也输不起的比赛。

已经带队打了两场正式比赛的国足主帅卡马乔,终于要亮相了。昨天在赛前的发布会上,卡马乔坦言,球队会有一些变化。目前,卡马乔手握“吉祥三宝”,这是他能否拿下伊拉克的关键所在。其中包括让边路飞、奇兵突袭以及主场气氛,当然,比赛也存在所谓的X因素,那就是深圳昨天下起了大雨,今天的比赛,国足也很可能将遭遇雨战……

# 今晚8点15分,请看 “吉祥三宝” 卡帅手握三大法宝 今战伊拉克誓拿三分



## [法宝一:边路突破] 冯仁亮于汉超担重任

“我们是主队,明天的比赛,我们会攻得更加猛烈!”赛前,国足主帅卡马乔这样告诉记者。是的,面对一场输不起的比赛,在卡马乔和国足将士眼中,只有三分。

那么猛攻从哪里作为突破口?在这段时间的训练中,卡马乔重点打造了边路。在此之前,无论是对阵新加坡,还是客场对阵约旦,国足的边路都没有完全打开;此前,我们的边路还没有能放开手脚,打得太客气了。”卡马乔说,现在,他期待着两个边路能像两把钢刀一样,直刺对手心脏。

10月6日对阵阿联酋,国足在上半场便是坚决地打边,取得不错

的效果,尤其是左路的冯仁亮突破犀利,让看了比赛录像的伊拉克主帅济科都心有余悸。按照卡马乔的设计,冯仁亮依旧会首发,不知道到了真正的战场,而且当着意大利等球探的面,小冯能否继续施展他的踩单车过人绝活。

由于之前表现突出的蒿俊闵受伤,右前卫位置似乎令人有些许担忧,不过辽宁小将于汉超增补进队后,还是展现了比较出众的个人能力,所以卡马乔把原本打左路的他,调整到了右路,对阵阿联酋,于汉超表现一般,原因很简单,右路他已经很长时间没打了,在辽足,他在左路通常能给对手制造大麻烦。

不过通过几天的训练,加之卡马乔时常的单独招呼,于汉超逐渐在右路找回了昔日的感觉,不出意外,他会出现在右路。

面对伊拉克,国足内部人士昨天告诉记者:“卡马乔一直希望国足的边路能真正飞起来,如果能两翼齐飞,那么胜算就很大了,毕竟前锋郜林这段时间的状态不错。”

为了让边路飞,卡马乔在边后卫的位置上也选择更快的球员,比如吴曦会替代舜天的刘建业首发,前者速度更快,助攻更强一些。而老将孙祥在训练中也被要求大胆助攻,首场对阵新加坡,孙祥打得过于保守。

## X因素:大雨来袭

昨天深圳下起大雨,天气预报显示,今天深圳也可能有雨,下雨也让比赛出现了所谓的变数。

实际上,早在10月6日与国足热身时,阿联酋主帅阿布达拉就为东道主支招说:“要做好打水战的准备。”现在看来,他成了一个预言家:从昨天下午开始,多日没有降水的

深圳下起了大雨,一直到昨晚8点国家队结束训练时都没有停下来。按照阿布达拉的说法,在雨天比赛,已经近一年没有降雨的西亚球队可能往往难以适应。可这一观点并无科学根据,众所周知,此前,中国国奥便在雨战中吃了大亏,主场输给了约旦,所以对于雨战,国足丝毫不能大意。

对于有可能到来的雨战,卡马乔没有太介意:“看天气吧,这里的场地条件相当不错,排水系统好,不管下不下雨,我们都要进攻。都要赢。”

伊拉克主帅济科同样不在意:“我认为天气原因不应该成为影响我们发挥的因素。”不过因为下雨,伊拉克原计划进内场进行适应场地的训练也因此泡汤。但伊拉克领队仍然向中方提出要让全体球员到内场实地走一下,深圳组委会在征求中国足协的意见后让伊拉克球员进内场踩了近10分钟的场,然后济科就将球队带到外场进行赛前最后一次演练。

而针对今晚的比赛,伊拉克球员法理德昨天表示:“明天是一场很重要的比赛,我们已经进行了很充分的准备。”



今晚,国足能像赢阿联酋一样赢伊拉克吗?

## [法宝二:奇兵亮相] 看张文钊今晚飞起来

经过两场正式比赛,卡马乔仍然在不断挖掘新人,补充进国足,比如来自亚泰的张文钊以及来自恒大的吴坪枫,他们都是边路的好手。遗憾的是,吴坪枫有伤在身,来到国足后,训练也不太系统。倒是小将张文钊获得了更多的机会。

之前对阵阿联酋,张文钊获得了出场机会,他的表现中规中矩,在接受记者采访时,张文钊坦言,“在国足我毕竟还是新人,还有很多需要学习的地方,希望自己能调

整好心态,我也做好了对于伊拉克上场的准备。”

张文钊在国足司职右前卫,他的最大特点是速度奇快,在国足所有边路好手中,张文钊的速度可以说是最快的,而且他还曾有过去国际米兰试训的背景,绝对是个潜力股,在国足伤员较多的情况下,张文钊的机会来了,事实上,在今天的联赛中,张文钊的表现绝对不属于任何队友。

按照卡马乔的设计,一旦国足

边路的进攻球员体能下降,那么张文钊可以替补出场,继续给对手的边路制造压力,他也成了卡马乔手中的“奇兵”;我们看了伊拉克的比赛录像,也找到了他们的一些弱点,我期待边路开花。”卡马乔说,“我们目前边路的配备还比较完备,尽管有很多伤员,但现在的球员同样优秀,我希望他们能给球队带来一些变化。总之,这个主场比赛我们肯定不会打得像与新加坡那样。”

## [法宝三:主场爆满] 连卡马乔都喜上眉梢



卡马乔:我们准备好了

把主场放在深圳,是国足主帅卡马乔钦定的,如今对于深圳市体育场,卡马乔相当满意:“一切都很好!”这是卡马乔对深圳的评价,卡马乔口中的好,自然也包括球市,他早就从球队工作人员那里得知,票卖得相当火爆。

这两天,如果你到深圳市体育中心附近转转,时常会被人询问,还有没有球票。昨天下午,记者也专程到深圳音乐厅的售票点转了转,低价票早已没了,只剩下一些高价票,尽管如此,门口还是有很多人排队在买,一位王先生一口气买了4张880元的高价票,他说他担心现在不买,明天到了现场,票价更贵,可能要翻番。

据记者了解,像深圳球迷协会这样之前还囤积了不少票的球迷组

织,如今手头也没有多少存货了,因为还有很多外地赶来的球迷联系他们买票。

深圳市体育场能容纳3万多观众,是大运赛场,一位组委会工作人员告诉记者,球票已经基本售罄,今晚的比赛,球场很可能爆满,正是考虑到这一因素,深圳方面专门组织了一些球迷大巴接送球迷。

“深圳好多年没有这么大型的足球赛事了,所以深圳球迷的热情还是非常高的。”组委会一位工作人员告诉记者。这样一个信息,自然让国足主帅卡马乔喜上眉梢,火爆的主场氛围,一直是卡马乔期待的,可惜之前在昆明,气势差了许多,对于在西甲赛场,看惯了大场面的卡马乔来说,球迷的声势自然是球队取胜的一大法宝。

链接

## 蔡振华今晚现场看国足

今晚的中伊大战,不仅中国足协的韦迪、于洪臣等要员到场,体育总局主管足球的副局长蔡振华也将亲临现场,这也是他第一次现场观看国足的比赛。

2010年7月,崔大林退休,蔡振华接班主管足球,但和崔大林不同,蔡振华很少到现场看球。去年11月,蔡振华现场观看了国奥的比赛,这是他第一次和国字号近距离接触,不过,看到球队的表现,他也无心评价。

去年12月10日,国足在海口集训,蔡振华第一次到队观看国足,整堂训练课,蔡振华都是坐着抽烟。本来,国足

主场打新加坡的比赛时,蔡振华要现场观战的,但是,由于女足在济南打奥运会预选赛,考虑到后者的赛事更多,蔡振华选择了女足。

除了蔡振华,不少中超、中甲俱乐部的董事长、总经理也将现场观战,不排除在深圳期间,蔡振华与这些投资人再次会面的可能性。此前,蔡振华在北京曾约了29家俱乐部的投资人,但当时很多人未能到场。

除了蔡振华,不少外国球探也提前来到深圳,他们期待能在国足中找到好苗子。

本版撰稿 特派记者 吕远 (快报深圳电)